

国航飞机“头点地” 百余乘客有惊无险



飞机机头趴在地面上

昨天17时17分左右,国航的一架北京飞往迪拜的767型飞机前起落架突然意外收起,机头触地,当时大部分旅客已登机。该故障造成163名乘客被滞留。

截至21时,滞留乘客已乘坐飞机于21时准时起飞,目前行李也得到妥善安置。目前,事故原因民航总局和国航方面正在加紧调查中。

起落架出故障 飞机“头点地”

7月1日17时17分左右,国航飞机在执行CA941北京飞往迪拜航班任务正在上客时,飞机前起落架突然意外收起,机头触地,当时大

部分旅客已登机。一位不愿透露姓名的机场工作人员称,事发时,乘客应该已系好安全带,不会造成人员伤亡。

副机长和3名空姐受伤

航班上第二副机长李波以及3名空姐在事故中受伤,4人被送到机场医院救治。据国航工作人员介绍,前起落架发生故障时,“坐着的飞行员(李波)突然摔在了地上”,背部受伤。

据医生表示,经初步检查,李波腰部肌肉扭伤,是否有骨折还需要拍片子。此外,3名空姐系碰撞中扭伤,情况不严重。

昨晚6时20分左右,机上所有人员撤离后,救援人员着手将飞机机头垫起,并牵引回机库。至昨晚11时,此项工作仍在进行中。

国航宣传部长王永生昨晚表示,旅客是否得到赔偿他并不清楚,但是国航此前并未发生过此类事故。同时,王永生否认机上机组人员受伤,称事故具体原因还需要民航总局和国航的调查。

事发后,国航方面立即召开紧急会议商讨此事。当记者问及是否有旅客受伤时,国航相关负责人表示:“旅客有惊无险,无人受伤。”

机场紧急抢险 乘客被疏散

事故发生后,机场迅速调集了消防、急救等各抢险部门。飞机上的乘客也立刻被疏散,等待换乘。记者赶到时,抢险部门正在将机上航油卸载,并试图用气囊将机头顶起。

国航紧急开会 乘客妥善安置

目前,CA941航班的旅客已得到妥善安置。国航已重新安排了飞机执行该航班任务,该航班21时已经起飞。经国航方面证实,该航班上的旅客共有163人,应该是一样的机型。

据《北京娱乐信报》

生活理想:农妇、山泉、有点田 5名女白领自建“村落”当农民

昨日上午8时,重庆高新区科园三街丰华园某公寓。34岁的林芝萍打着赤脚,精神抖擞地出现在客厅,参加“村落”朝会。其余五名“村民”已在綦江石角镇刘罗坪看中了10亩林地,11亩田地,并将当地的泉水取样送检,如水质检测报告无问题,她们将租下。此时,“村落”新生代——10岁的海伦坐在一旁,摆弄着她的芭比娃娃。

“村民”们刚从丽江回来,想在綦江县过“农妇、山泉、有点田”的生活。

“村落”目前只有6个女村民,都是城市户口,分别来自上海、浙江、广东、湖南和重庆。除了未成年的海伦,其余5个女人都是大学本科文化,专业涵盖电脑、财会、物理、德语、化工。两年多前,她们相继辞去月薪数千元的工作,辗转全国各地农村去种地。

“离开城市后才感到,日子实实在在。”两年前,林芝萍是广东韶关联通公司职员,千篇一律的生活、失败的婚姻、职业倦怠……种种压力,身体状况直线下降,回家爬8楼都会气喘吁吁。为此,林芝萍到北京参加了一次“身心压力舒缓”课程,认识了跟自己同病相怜的上海白领邱伟丽。

之后,两人辞掉工作一

同前往浙江绍兴,租地当起了农民。不久,来自重庆、浙江等地的夏艳飞、张颖蓓、张芙蓉先后加入了她们的新生活。

两年多来,5个女人先后在重庆涪陵区、云南丽江建立了她们的“村落”。她们自己建房子、铺电线、水管,养鸡鸭、种菜、制茶,素面朝天的T恤、迷彩胶鞋。美女们的耕作知识都来自电脑,她们的农村邻居认为这很怪异。在涪陵区种地时,美女们甚至被村民怀疑搞违法活动而遭到举报。

最终,美女们的种田手艺颇得好评——她们拒绝化肥、农药,用树枝、剩饭剩菜、菠萝皮、虾皮、草木灰加石头粉作肥料,改良土壤,洒微生物水帮助作物分解有机物吸收营养,用辣椒水、蓖麻籽、烟叶水杀虫……还每天写日记记录蔬菜的生长情况。

林芝萍因此从一个十指不沾阳春水的小女人,变得农活样样精通。牵电线、修电灯、修路、挖水渠、安水塔……她的身体也在劳动中奇迹般恢复。两年多来,她连伤风感冒都没得过。

美女们的生活费最初来自以前的积蓄,基本上,每人每月400元至500元足以维持。

种地的同时,美女们还

经营别的:搞乡村游,为那些向往乡村生活的城市居民提供有偿休闲、劳作机会;传授种地技术,按增收的作物比例提成。每到一个新地方,三至六个月,她们就会开始盈利。由于“村落”运作良好,不久前,邱伟丽把10岁的女

儿海伦接来了。

这样的日子会持续多久?林芝萍说,不知道。至少,她们目前还过得津津有味。“即使有一天需要换种活法,不管做装修还是搞种植,我们都能胜任。”

据《重庆晚报》



4名“村民”

35优秀毕业生 报到时被解聘

6月30日一早,武汉理工大学的5名优秀大学毕业生来到位于深圳高新南七道数字技术园A3栋的伟创力研发(深圳)有限公司“讨说法”。其中胡静、陈娟两人还是硕士研究生毕业。

据胡静说,去年11月中旬,“伟创力”在武汉理工大学开了专场招聘会,从毕业生中招聘全球采购、全球研发、深圳研发等职位。由于“伟创力”是全球500强公司之一,招聘会上有数千人投递简历。通过笔试、面试层层选拔,武汉理工大学仅有他们5人最终和伟创力研发(深圳)有限公司签约。

“不谦虚地说,我们都挺优秀的。签约后,同学们也都羡慕。”陈娟告诉记者,她绝对没有想过“伟创力”这种大公司会临时解约,所以,她后来推掉了其他单位邀请,就等着今年7月1日来深圳上班了。

报到时收到“解约通知书”

据5名学生回忆,6月29日一大早,他们兴冲冲地来到伟创力研发(深圳)有限公司报到。但是,当天等到的却是

“解约通知书”。

“公司单方撕毁合约前没有任何征兆。”几名毕业生中有人流着泪说:“我们不但失去了人生中第一份工作,而且失去了重新选择的机会。而我们的档案正在从学校寄往深圳的途中,现在公司不接收,我们的户口、人事档案也不知道能落到哪里。”

解聘缘于“储备职位不存在”

毕业生们拿到的伟创力研发(深圳)有限公司给毕业生的“解约通知书”是这样说明的:“近期因战略性业务调整,原有的部分储备职位现已不复存在,导致我们无法履行在录用协议中所提及的岗位培训、职位匹配等重要项目。”

6月30日上午,伟创力研发(深圳)有限公司人力资源部Jade Huang向记者表示,解聘是因为公司的问题,公司将给学生们每人支付2000元赔偿金,7月至9月,被解约的毕业生可以去找工作,没找到工作的,公司每月补偿500元生活费。对于公司给出的补偿方案,胡静等毕业生觉得“难以接受”。

据《深圳商报》

儿子抓贼亡 父亲闻讯死

万祖红倒在追贼的路上,再也没有起来。他是从湖南到广州的外来务工人员,6月29日凌晨,他在番禺市桥蔡边二村见义勇为擒贼时,不幸被贼刺中心脏,倒地身亡。

悲剧还在继续,身在老家的六旬老父听闻此事后,心脏病突发身亡。警方抓到一个盗贼嫌疑人,已经通知住在万祖红隔壁的女孩辨认,但还没有最终结果。

赤手空拳帮邻居抓贼

万祖红现年37岁,来自湖南岳阳,在西城机械厂打工。他住在蔡边二村彩虹皮革厂附近一栋两层楼的民居里,和工友龚响龙合租了一间一房一厅。

6月29日凌晨,万祖红隔壁房间出现盗贼。据龚响龙回忆,隔壁住了两个女孩子,半夜两点左右突然尖叫起来,喊抓贼。于是,万祖红匆匆穿好衣服,赤手空拳出门抓贼,龚响龙也尾随而去。在出租屋大门口,他们一前一后堵住了盗贼。据龚描述,盗贼身高约1.7米。不料,盗贼动作神速,掏出一个“黑乎乎的东西”连捅两人后,飞身离去。

老父凌晨心脏病突发

记者赶到现场时,万的尸体还躺在地上,周围已是一摊血,几名亲友在一旁哭泣。在他们看来,这是一出悲剧,不料悲剧还在延续。

6月30日凌晨4时许,湖南方面传来噩耗称,万祖红六十多岁的老父闻讯猝死,母亲的精神状态也很不稳定,“一整天都又哭又笑”。

政府赠送慰问金

据介绍,万祖红家境贫寒,父母体弱多病,妻子早年死亡,留有两个十一二岁正在读书的小孩,万家父子的死亡让这个本已贫困的家庭岌岌可危。此事受到广东番禺区政府高度重视。6月30日上午,该区以见义勇为为基金会的名义,赠送慰问金两万元。

据《南方都市报》

重庆“老妻少夫”牵手5年后分手

5年前,31岁的重庆小伙子黄高学爱上了大他33岁的六旬老太婆刘孙权,这对“老妻少夫”一时之间在全国引起轩然大波。去年,外间的流言蜚语让两人关系一度受挫,

两人到成都咨询心理医生,企图能从心理上获得抵御外界流言的武器。然而在昨日,今年已36岁的黄高学给记者打来电话,用郁闷的语调告诉记者:“我和刘老师已经分手了。”而造成他们分手的原因,竟然是生活的窘迫。

由于生活贫寒,两人经常为一些生活琐事吵嘴,感情渐渐转淡。记者还清晰地记得去年冬天在龙水镇见到他们的情形:两人一起在龙水镇的桥边摆地摊,黄高学染着黄头发,看起来还很时髦。刘孙权则戴着一副老花眼镜踩着缝纫机为别人缝补着衣服。在他们居住房间里,一张双人床就占据了屋里1/3的位置,屋里唯一值钱的和看起来比较现代的就是一台电视机和一台旧DVD机,窗户没有玻

璃,用塑料纸代替,昏暗的灯光照在陈旧的家具上使整个屋子显得更加晦涩。

“我们摆地摊每天才卖几块钱,有时一分钱都没得,你说这样下去怎么办?”黄高学说,生活的贫困让他们俩的脾气一天大变,由于刘孙权掌握着家里的“经济大权”,黄高学经常囊中羞涩,这让作为男人的他觉得“很没意思”。

而记者致电刘孙权,她说起黄高学就叹气,虽然两人以情侣的关系共同生活了5年,但是刘孙权却觉得黄高学更像是她的一个儿子或者晚辈,“我供养不起他啊,又爱花钱又小气。”刘孙权曾经还多次为黄高学张罗介绍女朋友,让他有一个真正的家,可是每次都没成功。

两人分开后,黄高学搬回了自己的老家和父母住在一起,每天不敢出门。而刘孙权则继续摆地摊日,她说自己一个人生活,还少了负担。

据《成都晚报》报道